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Reuniões: 
às quintas-feiras, a partir das 20 h

Boletim informativo, sem fins lucrativos, distribuído aos associados do C.C.A.L., Clubes e outros,  com 
finalidade de divulgar o antigomobilismo.

CLUBE DO CARRO ANTIGO DE LONDRINA - 
CCAL
Fundado em 18/11/1993
Presidente: Luiz Carlos Corsini

ANO: 12 - Nº 58
JUNHO/2011

ANTIGOMOBILISMO MEMÓRIA E PATRIMÔNIO 
CULTURAL-AMPC
Fundada em 02/01/2002
Presidente: Marcos Medeiros de Albuquerque

INTERNET: www.carroantigo.com
E-mail: contato@carroantigo.com

Senhores Associados

Solicitamos, a quem ainda não o fez, encaminhar um e-mail para  
contato@carroantigo.com enviando endereço atualizado e, principalmente,  
e-mail para contato.

FORDINHO “FOGUETE” no evento de 
Jataizinho-PR (maio/2011)
Proprietário: Marquinhos

Agradecimento especial aos associados que tornaram possível a 
realização da primeira Confraria 2011, em especial ao Pedrinho e 
família, Marquinhos e Marco.
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Marquinhos, Pedrinho, Corsini, Juka, Luiz, Marco

58

JUNHO/2011



PÁG. 04
58

JUNHO/2011



PÁG. 05
58

JUNHO/2011



PÁG. 06

CATEGORIA DO VEÍCULO 
COR DE FUNDO – PLACA E 

TARJETA 
COR DOS CARACTERES 

Particular Cinza Preto 

Aluguel Vermelho  Branco 

Experiência/Fabricante Verde Branco 

Aprendizagem Branco Vermelho 

Coleção  Preto  Cinza 

Oficial Branco  Preto 

Missão Diplomática  Azul  Branco 

Corpo Consular  Azul  Branco 

Organismo Internacional  Azul  Branco 

Corpo Diplomático  Azul  Branco 

Organismo 
Consular/Internacional 

Azul  Branco 

Acordo Cooperação 
Internacional 

Azul  Branco 

Representação  Preto  Dourado 

 

Resolução do Contran nº 241 de 22/06/2007
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EXEMPLO DE ALTERAÇÃO QUE DESCLASSIFICA VEÍCULO PARA FINS DE 
CERTIFICADO DE ORIGINALIDADE

VEÍCULO COM PARTE INFERIOR (ASSOALHO/MECÂNICA) SUJA E/OU 
ENFERRUJADA

COMENTÁRIOS (baseados em critérios sérios, lógicos e com relativo rigor):
O veículo deve se apresentar por inteiro de forma a realmente receber o título de "veículo de 
coleção". Não basta o veículo estar excelente apenas nas partes visíveis. A parte inferior do 
veículo deve refletir o seu estado geral. Situações como a demonstrada acima desqualificam o 
veículo.

VEÍCULOS COM SUJEIRA OU ENCARDIDO 

COMENTÁRIOS (baseados em critérios sérios, lógicos e com relativo rigor):
- O veículo deverá estar limpo para passar por uma vistoria. Não se admite para um veículo de 
coleção a "manutenção" de sujeira ou encardidos. Todas as partes do veículo devem ser 
mantidas limpas (quer de sujeira, quer de restos de produtos de limpeza/polimento). As 
borrachas devem estar sem "encardidos" e limpas. Borrachas ressecadas devem ser, na 
medida do possível, substituídas.

Mais informações: WWW.CARROANTIGO.COM
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PÁG. 08

VENDO MAVERICK V8 

(original) LDO direçao hidraulica, igniçao, ar, 
cambio 4 marchas assoalho, cor original, todos 
os detalhes de acabamento, frisos, e interior 
original. meu a 12 anos. 
Edguerra80@yahoo.com.br 
 

VENDO JEEP WILLYS 4 PORTAS, ano 1966. 
Totalmente restaurado.

MOTOR 6 CILINDROS NOVO (retificado, com 
apenas 400km rodados)

4 X 4. CAMBIO TOTALMENTE REVISADO. 
DIFERENCIAL TOTALMENTE REVISADO. 
RODAS ORIGINAIS (ARO 15 COM CALOTAS), 
PLACA DO ANO

Jeep RARÍSSIMO, para colecionador (candidato a 
Placa Preta). 

OBS: Falta apenas costurar a capota

Posso estudar proposta para pagamento a vista.

Contato nenejeep@hotmail.com 

VENDO HONDA CG 125

ANO 1977, POSSUI MANUAL DO PROPRIETÁRIO, UNICO 
DONO, NOTA FISCAL, PERTENCE A FAMILIA DESDE 0 KM, 
TODA ORIGINAL, MOTO PARA COLECIONADOR. CONTATO: 
MARCOS GALATRO FONE:(15) 91143025 OU 32243097  Email 
marcosgalatro@hotmail.com SOROCABA/SP

VENDO F F100 1964 

MOTOR À DIESEL, MWM D 229, DIREÇÃO HIDRÁULICA, CAMBIO 4 MARCHAS, RODAS 
ESPORTIVAS, DOCUMENTAÇÃO EM DIA, COM VISTORIAS OK. FONE (49) 9971-8563, OU 
E_MAIL mfrpereira@ig.com.br

VENDO DKW 1963

VEMAGUET para RESTAURAR. Motor e caixa originais no lugar,doc 
2010,carro bom de lata. Carro está em BETIM/MINAS GERAIS. Valor 
a combinar. TEL de contato: (31)9623-2027 falar com ZEZINHO ou 
pelo e-mail: luis75black@hotmail.com
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VENDO CHEVROLET FURGÃO

ano 1949, preto cadilac, recem reformado.Motor V8 302,4 
bancos de couro do Omega CD, freios a disco na diant e 
tambor na traz. Todos os cromados e borrachas das portas 
e vidros, comprados direto na fabrica nos EUA. Pneus 
265/60/15 na traz. e 195/70/15 na diant. Direcao Hidraulica 
escamoteavel, tapetes personalizados, painel novissimo, 
Salao de madeira roxinho, precisa fazer forracao interna. 
Tenhos mais fotos. E-mail: tiberiodmt@hotmail.com Batel  
Curitiba (41) 9996-8964 (41) 3076-8974

VENDO FORDSON 1951 PICK-UP 

para restaurar mecanica e pintura,veículo com todos os acessórios e peças só não esta rodando, 
lataria em otimo estado mecanica sem funcionamento á muitos anos, guardado em local fechado e 
protegido. mottamarcelo@hotmail.com

VENDO FUSCA 1600

recentemente reformado com rodas de ferro,som de 4 alto falantes,pneus em bom estado,motor 
novo,cambio de Brasilia,bobina do Gol MI,Kit de carburação do 1300 -Gasta menos e anda mais  
Valor:R$ 5.500,00 email: jack_weast@hotmail.com

VENDO BRASILIA 81/82 

com 24572Km, 2º dono ficou muito tempo no cavalete, esta pronta 
para placa preta, doc ok, vistoria 2010 Ok. Valor: R$15000.00 aceito 
carro na troca com valor de ate R$ 5000.00 e o restante em dinheiro. 
Qualquer dúvida entrar em contato: leandrocunhan@gmail.com ou 
cel: 83598874

VENDO BEL AIR 1957 

original valor 50.000 documentos ok, 
otimo estado, viajo sempre a São 
Paulo.contado email  
meiomarta@hotmail.com

Vendo por R$ 25.000.00 Raro FARUS BETA 87 com 
motor 1.8 do Monza original de fábrica com ar, vidros 
retrovisores e antena elétricos,bancos 
esportes,pintura metálica. etc.licenciado 2011. Aceito 
troca.FS: 85 99813098 ou 85 
88197244.(mamau.car@hotmail.com)Falar com 
Mauricio de Fortaleza.
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VENDO CHEVROLET 1941

Trata-se de um coupe 41, restaurado a 5 anos e filiado ao 
Clube de Carro Antigo de Santos. Placa CCC1941. 
Restaurado mecanicamente no padrão original, sua 
mecanica é 6cc chevrolet. Cambio manual. Parte eletrica 
transformada para 12v, porem acompanha 06v guardada. 
Funiliaria e pintura em perfeito estado. Internamente em 
bancos de couro, possui todos os itens de serie completos, 
e mais acessorios, como farois de milha, sobrearos em 
inos, ponteiras de parachoque e lanterna traseira de ré. 
Carro de procedencia.  albino64@hotmail.com

VENDO OU TROCO LTD 1971  branco com 
capota de vinil muito bom. Apenas o 
hidrovácuo e a bamba dágua precisando de 
reparo. mmbuarque@gmail.com

VENDO GURGEL X 15 

CABINE DUPLA 79/80 Comprei para reforma mas fui 
obrigado a parar, por isso vendo no estado. Rodas novas 
aro 15 tala 7,5; pintura razoável; fibra ótima; interior ruim; 
pneus ruins; parachoque traseiro feito sob encomenda 
(reforçado); farois de neblina traseiros; bagageiro; motor de 
kombi 1.6 simples; isento deIPVA; regularização de 
documentos em + ou - R$ 500,00; ótimo para reforma pela 
raridade e excelente custo/benefício. Estudo proposta. 
Sergio: (11) 5564.3417 e 7078.4277

VENDO UM FORD BELINA 1973

ÚNICA DONA, AMARELO, 2 PORTAS, MOTOR LEGAL, IGUAL AO DA \"GRANDE FAMÍLIA\", 
ESTOFAMENTO ORIGINAL, EM COURO, FARÓIS ORIGINAIS, IPVA EM DIA, CERCA DE 93 MIL KM 
RODADOS, ÓTIMO ESTADO DE CONSERVAÇÃO,LINDO. TRATAR - dragilka@gmail.com - 21-9333-
1515       karencesars@gmail.com - 21-7852-7888   

VENDO BUGUE EMIS

PERFEITO ESTADO, AMARELO, RODAS TIPO GAUCHA, DOCUMENTAÇÃO EM DIA E EM MEU 
NOME, MOTOR 1.5 COM ALTERNADOR E IGNIÇÃO ELETRÔNICA, 2 CAPOTAS (VERÃO E 
CHUVA). VALOR = R$ 13.500,00 ESTUDO TROCA POR CARRO DE PASSEIO (VALOR P TROCA = 
R$ 15.000,00). CONTATO COM ELVIS - TEL. (13) 97874787 ou elvisrcg@yahoo.com.br
CASO INTERESSE SERA ENVIADO MAIS FOTOS

VENDO FORD F100, ano 1958, V8, Placa Preta, 
amarela. Perfeito estado. Falar com Careca 11 
8086-6523 ou 11 3932-7794   
thaisff2006@hotmail.com
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VENDO FORD 1927

relíquia para colecionadores!  Preto, rodas de madeira 
originais (em seu último ano de fabricação pela Ford).  
Funilaria, capota, e estofados em perfeito estado!  O 
veículo encontra-se na cidade de São José do Rio Preto 
- SP. Valor: R$ 45.000,00. Mais fotos e informações 
entre em contato via e-mail ou telefone sem nenhum 
compromisso: e-mail: pn_navarrete@hotmail.com fone: 
(17) 3227-9893    (17) 9102-4757 Claro     (17) 8138-
3763 Tim    (17) 9778-0227 Vivo

VENDO BRASILIA 1977

perfeita para colecionadores! Ótimo veículo, 
super seguro, com muitas peças originais de 
fábrica. Freios, cabos, suspensão e pneus 
novos. Pára-choques, console, fechaduras, 
estofamentos, volante, espelhos, painel, 
câmbio, faróis e luzes traseiras TODOS 
ORIGINAIS! Assoalho com alguma ferrugem, 
bem como pára-lama esquerdo. Coisa simples 
e barata. Motor 1600 original de fábrica, dupla 
carburação. Gasolina.Com muito pouca 
restauração é possível colocar placa preta. 
Para quem só quer rodar, o carro está perfeito! 
Estou vendendo por motivo de viagem, 
portanto, preciso vender logo! R$ 5.000 - NÃO 
ACEITO TROCA. 21)8089-5814   21)3547-
0392  24)8142-4349

VENDO CORCEL 1975

Valor R$ 7000,00 interessados 
mandar e-mail: tecnico-
andre@hotmail.com

VENDO MOTO HONDA 1974

Original; modelo CB 125 ; ano 1974; 10.000km; valor 
pedido R$ 25.000,00

Contato com José Augusto ou Carla no telefone 3339-1080 
em horário comercial. E-mail:  
inema.carla@sercomtel.com.br

VENDO FUSCA 1969

verde com documentação, 
motor e lataria ok, junto com 
ele entrego uma sucata de 
fusca preto com cambio 
partes do motor e 
lataria.Urgente poís preciso 
desocupar o terreno onde 
eles se encontram. 
Daniel_1574@yahoo.com.br
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SIMCA 1966


